
【成績があがる黄金比】解説：演習＝２：８                                             【６４ブランド】 

 1 

試行錯誤【たし算・ひき算】～思考が至高～ 

(1) □に、＋か－のどちらかの記号を入れましょう。 

１□２□３□４□５□６□７□８＝３２ 

(2) □に、＋か－のどちらかの記号を入れましょう。 

１□２□３□４□５□６□７□８＝３０ 

(3) □に、＋か－のどちらかの記号を入れましょう。 

１□２□３□４□５□６□７□８＝２０ 

(4) □に、＋か－のどちらかの記号を入れましょう。 

１□２□３□４□５□６□７□８＝１６ 

(5) □に、＋か－のどちらかの記号を入れましょう。 

１□２□３□４□５□６□７□８＝１２ 

(6) □に、＋か－のどちらかの記号を入れましょう。 

１□２□３□４□５□６□７□８＝１０ 

(７) □に、＋か－のどちらかの記号を入れましょう。 

１□２□３□４□５□６□７□８＝６ 
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 解答 別解あり。１～８までを、すべてたし算した３６から引き算をしていくとよい。 

(1) □に、＋か－のどちらかの記号を入れましょう。 

１－２＋３＋４＋５＋６＋７＋８＝３２ 

(2) □に、＋か－のどちらかの記号を入れましょう。 

１＋２－３＋４＋５＋６＋７＋８＝３０ 

(3) □に、＋か－のどちらかの記号を入れましょう。 

１－２＋３＋４＋５－６＋７＋８＝２０ 

(4) □に、＋か－のどちらかの記号を入れましょう。 

１＋２－３＋４＋５＋６－７＋８＝１６ 

(5) □に、＋か－のどちらかの記号を入れましょう。 

１－２－３＋４＋５＋６－７＋８＝１２ 

(6) □に、＋か－のどちらかの記号を入れましょう。 

１－２＋３－４＋５＋６－７＋８＝１０ 

(７) □に、＋か－のどちらかの記号を入れましょう。 

１＋２＋３－４－５－６＋７＋８＝６ 
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